



Колумбия 2025. От Богота до Картагена

Даты тура: Любые

13 дней / 12 ночей (Перелет не включен)

Богота – столица Колумбии, один из крупнейших городов Южной Америки. Этот колоритный и многогранный мегаполис, расположенный в горной котловине на склонах Кордильер, привлекает путешественников удивительными ландшафтами, старинными улицами с колониальной застройкой, широкими проспектами с возвышающимися небоскребами.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 Богота	<p>Прибытие в аэропорт «Дорадо» город Богота, столицу Колумбии. Встреча с русскоговорящим гидом, трансфер и размещение в отеле. Расположение и свободное время для самостоятельной прогулки по городу.</p>
День 2 Богота + сити тур	<p>Завтрак в гостинице. В назначенное время встреча в лобби гостиницы с русскоговорящим гидом и начало Обзорной экскурсии по Историческому центру Боготы. В течении тура вы услышите про богатую историю, Яркую культуру Боготы и увидите роскошные колониальные церкви, узкие старинные улочки, исторические площади и музеи. В старинных кварталах ютятся десятки церквей и других архитектурных памятников XVII-XIX веков, а новые районы блистают небоскребами, кафе и ресторанами, магазинами национальных висажистов. Экскурсия включает посещение Музея Золота, одного из богатейших музеев планеты. Гигантские маски, диадемы, браслеты, ритуальные фигуры и символы власти из чистейшего золота дошли до нас из доколумбовой эпохи, когда золото считалось материальным воплощением созидающей энергии солнца. Затем на фуникулере вы поднимитесь на холм Монсеррате, который находится на высоте 3200м над уровнем моря. Оттуда вам откроется восхитительный вид на Боготу. На вершине холма расположен всемирно известный монастырь Сан Винсенте (XVII в), к которому ведут серпантинные лестницы. Затем наш тур продолжится в музее знаменитого колумбийского художника и скульптора Фернандо Ботero. Обед в ресторане. По окончанию тура Вас завезут в гостиницу. Отдых.</p>
День 3 Богота - озеро Гуатавита - Сипакира	<p>Завтрак в гостинице. В назначенное время Встреча в лобби гостиницы с русскоговорящим гидом выезжаем на целый день из Боготы для посещения: Guatavita y Zipaquirá. Рано утром мы покинем город Богота и направимся в сторону лагуны Гуатавита, расположенной на высоте 3100 метров над уровнем моря, в 57 км от Боготы. Эта лагуна является одной из самых известных лагун доколумбовой культуры, так как легендарный обряд был инсценирован там, в Эльдорадо, которое происходило каждый раз, когда на престол восходил новый касик, и заключалось в том, что новый обнаженный вождь входил в лагуну на плоту, чтобы погрузиться в ее воды. В то же время испытуемые бросали золотые статуэтки, называемые «Tunjos». По этой причине лагуна была предметом многочисленных погружений, чтобы спасти предполагаемые сокровища, спрятанные под ее водами. После посещения озера и ознакомление с историей продолжаем наш путь в течении полутора часов в направлении населения Zipaquirá. После посещения знаменитой и прекрасной в своем роде Catedral de Sal, полностью высеченной из соли, и единственной в мире расположенной 180 метров ниже уровня моря. У вас будет время погулять и преобрести множественные сувениры в этой красочной и типичной деревушке колумбии. Обед в ресторане. Возвращение в город Богота и трансфер в отель. Отдых</p>

День 4 Богота - Санта Марта	<p>Завтрак в гостинице.</p> <p>В назначенное время встреча в лобби гостиницы с русскоговорящим гидом. Трансфер в аэропорт и перелет в Санта Марта. Прибытие.</p> <p>Встреча и начало экскурсии по городу. Санта Марта – жемчужина Америки и ознакомление с его достопримечательностями. Вы посетите одно из самых посещаемых мест Ла Квinta-де-Сан-Педро Александрино, где умер 17 декабря 1830 года, Освободитель Симон Боливар. Исторический центр Санта-Марты, в настоящее время является главной достопримечательностью города, который скрывает богатую историю и архитектуру. Считается национальным памятником с 1963 года. Кафедральный собор города это первый собор Америки. Его строительство началось в 1765 году, но завершение продлилось на многие годы, так как английские, французские и голландские пираты более 20 раз разоряли город. Затем направимся к Мирадор де Таганга. Taganga типичная рыбацкая деревня, расположенная в красивой и тихой бухте. Отсюда отправляются катера на соседние почти дикие пляжи, далекие от суэты и технологии. Возвращение в гостиницу. Отдых.</p>
День 5 Санта Марта - Парк Tayrona	<p>Завтрак в гостинице.</p> <p>Встреча в гостинице с русскоговорящим гидом. Садимся на наш транспорт и примерно 45 минут езды до главного входа в парк Тайрона (Эль-Заино). Продолжаем наш путь примерно 10 минут на машине до парковки Cañaveral, откуда начинается пешая прогулка по Тайрона. Поход продлится около 1 час от Каньяверала до сектора Арресифес, затем еще около 40 минут, посещая пляжи Аренильяс и La Писцина, а также тропический сухой лес, пока не достигнем знаменитого мыса Сан-Хуан. время для обеда и наслаждения прекрасным пляжем. Возврат около 1,40 часа по тому же пути, чтобы добраться до парковки и вернуться на машине в Санта-Марту. Все это займет у вас полный день. Трансфер в гостиницу.</p>
День 6 Санта Марта - Затерянный город	<p>В согласованное время встреча в отеле с гидом и трансфер в Мамеу, где находится лагерь и откуда отправляемся в наше приключение в Сьюдад-Пердида - Потерянный город (трансфер длится около 4 часов). Отсюда начнется первый переход длиной 7,6 км. На полпути мы остановимся на смотровой площадке трех крестов, чтобы попробовать вкусные экзотические фрукты, и продолжим путь к первой хижине «Адан о Альфредо», где проведем нашу первую ночь. Во время сегодняшнего перехода вы насладитесь природными водочными бассейнами, которые предлагает нам Сьерра-Невада-де-Санта-Марта, в которых мы сможем освежиться и принять охлаждающую ванну. Прибытие в лагерь. Отдых</p>
День 7 Затерянный город	<p>Новый день принесет вам новое приключение: после завтрака ваш путь ведет вас из первого лагеря во второй лагерь «Кабанья Вива», где сможете насладиться освежающим купанием в реке Буритака, пока ожидаете приготовления обеда. После короткого отдыха ваше приключение продолжится в Сьерра-Неваде, граничащем с коренным городом общины Коги под названием «Мутаньи», и путь лежит к третьему лагерю «Параисо Тейуна», где проведем ночь. Отдых. В этот день переход составит около 8 часов.</p>
День 8 Затерянный город	<p>Очень рано утром завтрак. Затем переход в 2 км, чтобы начать восхождение к Сьюдад Пердида-Потерянный Город. Теперь перед нами новая задача, подняться на 1200 ступеней, которые приведут нас к этому величественному каменному городу. Тут покоялись дома древней Тайроны. Весь этот город окружен волшебными джунглями фауны и флоры, которые дарят разные виды и пейзажи. После посещения города спуск в наш третий лагерь, чтобы пообедать, а затем вернемся во второй лагерь, где проведем ночь.</p>
День 9 Санта Марта	<p>В этот день возвращение в Мамеу, трек продлится около 6 часов. Оказавшись в Мамеу, посадка на внедорожник, который отвезет вас обратно в Санта-Марту. Переезд в гостиницу. Заселение и отдых.</p>
День 10 Санта Марта - Картахена	<p>Завтрак в гостинице. В назначенное время 4 часовой трансфер в очаровательный город Картахена-де-Индиас. Трансфер в гостиницу. Заселение и отдых.</p>

День 11 Картагена - City Tour	Завтрак. В назначеннное время встреча в лобби гостиницы с русскоговорящим гидом и начало нашего сити тура по старинному городу, который объявлен ЮНЕСКО культурным наследием человечества. Картагена — город, расположенный на берегу Карибского моря и один из самых красивых и лучше всего сохранившихся в Америке. Мы посетим его исторический центр, который окружен длинными километрами древних стен, составляющих город-крепость. У нас будет возможность исследовать впечатляющий Castillo Сан-Фелипе-де-Барахас, который восходит к 17 веку. Кроме того, вы можете быть поражены экскурсией по старым церквям и знаменитым памятникам Картагены-де-Индиас. Мы посетим одно из лучших туристических направлений Колумбии, Эль-Серро-де-ла-Попа и монастырь, который носит его имя, откуда мы может иметь панорамный вид на весь город. Картагена — оживленный город с бесчисленным множеством прекрасных планов и очень разнообразной кухней. Возвращение в гостиницу. Отдых.
День 12 Картагена - Свободный день	Свободный день. Завтрак в гостинице.
День 13 Картагена	Завтрак. В назначеннное время трансфер в аэропорт на международный рейс.

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Внутренние авиаперелеты Богота -Санта Марта • Private Transfer Санта Марта - Cartagena • Питание согласно программе • Экскурсии с русскоговорящим гидом согласно программе . (Bogota-Cartagena) • Экскурсии в Санта Марта и Затерянный город с английским переводчиком 	<ul style="list-style-type: none"> • Международный перелет • Дополнительные экскурсии • Оплата перегруза багажа • Алкогольные и прохладительные напитки

Стоимость тура

Двухместное размещение, отели 4* базовые (за 1 человека) **4 687 USD**

Двухместное размещение, отели 4* улучшенные (за 1 человека) **4 818 USD**

Одноместное размещение, отели 4* базовые (за 1 человека) **5 485 USD**

Одноместное размещение, отели 4* улучшенные (за 1 человека) **5 743 USD**

***Предложение не является публичной офертой**